

<span>خبر</span>
------------------

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی :

"مطالعه راز ماندگاری مفاخر جهان است



■ مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان با اشاره به روایات و آموزه های دینی درباره اهمیت کتاب و مطالعه گفت: تمامی پیامبران بزرگان و مفاخر جهان با کتاب جاودانه شده اند و تجربه و تاریخ ثابت کرده هیچ ملتی بدون برخورداری از دانش و علم قادر به سرفرازی در میان سایر ملل نیست. همایون امیرزاده در مراسم افتتاح هفتمین نمایشگاه کتاب هرمزگان افزود: این نمایشگاه بزرگترین نمایشگاه کتاب برگزارشده در هرمزگان می باشد و ۷۰۰ ناشر از سراسر کشور در ۴۰۰ غرفه کتابهای خود را در ۱۰هزار عنوان به مردم عرضه می کنند. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان حضور و استقبال مردم از نمایشگاه های کتاب را بسیار خوب و چشمگیر توصیف کرد و گفت: از یک سو علاقمندی مردم به کتاب و مطالعه و از سوی دیگر حضور ناشران سراسر کشورو غنای کتاب های موجود زمینه استقبال کم نظیر مردم از نمایشگاههای کتاب را فراهم کرده است.

وی با اشاره به خدمات صورت گرفته طی پنج سال اخیر در حوزه فرهنگ هرمزگان افزود: بالا بردن معدل انتشار کتاب مورفین استان از ۱۷عنوان در سال ۸۴ به ۵۴عنوان درسال ۸۸،راه اندازی نهضت اهدای کتاب با بیش از ۵۲۶ هزار جلد طی چهارسال گذشته،توسعه فضای مطالعه و کتابخوانی از ۱۷هزار مترمربع به ۲۷هزار مترمربع ،تدوین سندتوسعه فرهنگی استان برای اولین بار در کشور و راه اندازی ۱۱۰کتابخانه سلامت و کتابخانه های مردمی و انتشار کتاب عکس هرمزگان از مهمترین اقدامات در حوزه فرهنگ می باشد.

هفتمین نمایشگاه کتاب هرمزگان تا ۳۰دبماه ادامه خواهد داشت و علاقمندان می توانند کتب مورد نیاز خود را با ۴۰درصد تخفیف از این نمایشگاه تهیه کنند.

### ۹۰ بانوی جهاد کشاورزی قله گنو را فتح کردند

■ تعداد ۹۰نفر از بانوان کوهنورد وزارت جهاد کشاورزی مستهلک است. این زنانهای مختلف کشور در یک صعود دسته جمعی موفق به فتح قله دو هزار و ۳۴۷متری گنو در بندرعباس شدند.

مدیر روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان گفت: در این صعود یک روزه ۹۰ نفر از کارکنان زن وزارت جهادکشاورزی و ۳۱استان کشور حضور داشتند. علی اصغر خلیلی هدف از برگزاری برنامه کوهنوردی را حفظ و ترویج روحیه ورزشکاری در بین کارکنان زن این وزارتخانه ذکر کرد.

بانوان کوهنورد اعزامی از سازمانهای جهاد کشاورزی سراسر کشور پس از صعود و بازگشت از جبهه شرقی از امکانات منطقه گردشگری آب گرمانی گنو نیز استفاده کردند. کوه گنو که با دو هزار و ۴۷۰متر ارتفاع به نام بندرعباس شهرت دارد در ۲۹ کیلومتری شمال غربی این شهر و در مسیر جاده بندرعباس به سیرجان و بندرخمیر قرار دارد. این کوه در قفاصه با آب و هوای گرم بندرعباس، دارای آب و هوایی نسبتاً معتدل است و به همین علت از اهمیت زیست محیطی بالایی برخوردار است. به گفته خلیلی بانوان شاغل در وزارت و سازمان های جهاد کشاورزی که ۳۱ استان کشور به هرمزگان آمده بودند، طی دو روز اقامت در بندرعباس از نقاط دیدنی، هرمزگان بازدید کردند. این مقام مسوول افزود: قبل از صعود بانوان بیش از ۱۷۰نفر از کوهنوردان مرد وزارت جهاد کشاورزی و سازمانهای تابعه آن نیز به قله دو هزار و ۳۴۷متری گنو در بندرعباس صعود کردند.

استاندارهرمزگان:

## اسلام دین مطالعه محور و فرهنگ پرور است



استاندار هرمزگان گفت:باتوجه به تاکیدات اسلام بر کسب علم و مطالعه،می توان آن را یک دین دانش محور و فرهنگ پرور نام گذاشت. حسین هاشمی تختی در مراسم افتتاح هفتمین نمایشگاه کتاب هرمزگان افزود: خداوند متعال نیز در آغاز رسالت پیامبر اکرم (ص)ایشان را به خواندن امر نموده و این بدان معنا است که مسلمین نباید هیچگاه از مطالعه غفلت کنند. وی ادامه داد:

مقام عظامی ولایت نیز طی فرمایشات مکرر و مستمر به اهمیت و نقش مطالعه پرداخته اند و در دولت نهم و دهم نیز فرهنگ در اولویت برنامه ها بوده است.

به گفته نماینده عالی بولت در هرمزگان هم اکنون ایران در حوزه های مختلف علم و دانش از جمله دربخش هسته ای، سلول های بنیادی، هوا و فضا به پیشرفت های قابل توجهی دست یافته و مستکنبران و دشمنان ایران نیز به این وضعیت پی برده و سعی دارند با ایجاد مشکلات و موانع

با حضور رئیس حراست کل کشوربرگزارشد

## گردهمایی مشترک مدیران و حراست های استان

رئیس سازمان حراست کل کشور در گردهمایی مشترک مدیران و حراست‌های دستگاه‌های اجرایی هرمزگان ، گفت: یوکرود دشمن در شرایط کنونی و جنگ نرم نایمید کردن مردم با استفاده از ابزار فرهنگی و عوامل داخلی است.

علی شمس افزود: حمله به اعتقادات، استفاده از انحراف برخی نخبگان، بی اعتماد کردن مردم به نظام اسلامی، برهم زدن وحدت و در نهایت تا کارآمد جلوه دادن نظام اسلامی از مهمترین اهداف دشمن است که بصیرت و هوشمندی مسولان، نخبگان ومدیران حراست ها

کارشناس شوراهای آموزش و پرورش هرمزگان گفت: با آغاز به کار ۳۸ مدرسه هیئت امنایی در سال تحصیلی جاری، تعداد این مدارس در هرمزگان به ۶۳ مدرسه افزایش یافت.

حمیرا شریفی در گفتگو با فارس، با بیان اینکه گسترش مدارس هیئت امنایی در دستور کار آموزش و پرورش قرار دارد، تصریح کرد: بر اساس سیاست‌های وزارت آموزش و پرورش هر ساله باید تعداد مدارس هیئت امنایی در کشور پنج درصد افزایش داشته باشد . وی افزود: مدارس هیئت امنایی الگوی مناسب و سری‌المداری مبتنی بر مدرسه محوری بوده که در تیلور مشارکت فکری صاحبان اندیشه و اولیای دانش آموزان در اداره مدرسه است . کارشناس شوراهای آموزش و پرورش هرمزگان با بیان اینکه مدارس هیئت امنایی از سال گذشته در هرمزگان راه اندازی شده است، بیان داشت: سال گذشته ۲۵ مدرسه هیئت امنایی در هرمزگان

رئیس سازمان آموزش و پرورش هرمزگان گفت: در حال حاضر ۲۸۸ هزار و ۹۱۸ دانش‌آموز در هرمزگان زیر پوشش شیر رایگان در مدارس قرار دارند که با توجه به رایزنی‌های انجام شده سهمیه این استان افزایش می‌یابد.

به گزارش فارس ، احمد آخوندی در نشست خبری با بیان اینکه مسئولیت توزیع شیر در مدارس از چهار سال گذشته به عهده وزارت آموزش و پرورش است، تصریح کرد: با تشکیل کمیته‌های توزیع شیرمدارس کشوروضیعت شیرمدارس ساماندهی شده و در مراکز استان ها با نظارت استانداری توزیع شیر صورت می گیرد . وی افزود: در رایزنی‌های انجام شده به دلیل نبود کارخانه تولید شیر در هرمزگان شیر مدارس این استان از استان‌های دیگر تامین می شود . رئیس سازمان آموزش و پرورش هرمزگان با بیان اینکه وضعیت

### اخبار

دبیر کمیته کشوری توزیع شیر مدارس:

### نان غنی شده درمدارس هرمزگان توزیع می شود

دبیر کمیته کشوری توزیع شیر مدارس گفت، دانش آموزان غنی شده درمدارس ۲۰ استان کشور توزیع می شود، بیان داشت: به دلیل نبود کارخانه تولید نان غنی شده درهرمزگان و محدودیت ظرفیت تولید نان درکارخانه استان‌های همجوار دانش آموزان این استان زیر پوشش برنامه توزیع نان غنی شده در مدارس قرار نگرفته است.

وی افزود: طی سال‌های آینده در صورت وجود کارخانه و تامین نان های غنی شده مورد نیاز آموزان هرمزگان نیز زیر پوشش برنامه توزیع نان غنی شده قرار می گیرند. همچنین با بیان اینکه کمک‌های موردی به دانش آموزان ی ضایعت در دستور کار وزارت آموزش و پرورش قرار دارد،

متعدد مانع ادامه این پیشرفت کردند.

استاندار هرمزگان رشد و توسعه یک جامعه را منوط به تغذیه مناسب به ویژه به لحاظ روحی و روانی دانست و خاطرنشان ساخت : هفتمین نمایشگاه کتاب استان هرمزگان برای تامین نیازهای متعال نیز در آغاز رسالت پیامبر اکرم (ص)ایشان را به خواندن امر نموده و این بدان معنا است که مسلمین نباید هیچگاه از مطالعه غفلت کنند. وی ادامه داد:

سیما با اطلاع رسانی مناسب و تولید برنامه های مرتبط ،نسبت به اطلاع رسانی و فرهنگ سازی اقدام کنند.

هاشمی تختی تصریح کرد : در آماده سازی محل نمایشگاه حدود ۱۳میلیارد ریال هزینه شده و امیدواریم امکان فراهم کردن مکانی بزرگتر و مناسب تر به عنوان محل دائمی نمایشگاههای استان نیز میسر شود.



اجرائی و حراست‌ها با کمک یکدیگر توسعه و سازندگی را در کشور گسترش می دهند. استاندارهرمزگان نیز در این همایش تاکیدکرد: حراست‌ها به دور از مز گیری و با چشمانی باز برای پیشگیری از بروز مشکلات در احیای شعارهای انقلاب و خودبودی دولت را یاری کنند.

حسین هاشمی ، تکیه بر انرژی هسته ای، کمک به اجرای طرح هدفمند کردن یارانه ها، زنده نگه داشتن گفتمان اصلی انقلاب و سبقت گرفتن برای

غیرمتمرکز کردن آموزش و پرورش در مدارس دولتی باعث شده است که از طرح گسترش مدارس هیئت امنایی استقبال نشود . وی افزود: عدم بضاعت محدودیت برخی ازمدارس مناطق درتامین هزینه‌های جاری از دیگر چالش‌ها و نتکناهای مدارس هیئت امنایی محسوب می شود .

شرفی با اشاره به اینکه در پرداخت شهریه برای دانش آموزان مدارس هیئت امنایی اجباری وجود ندارد، بیان داشت: براساس قانون هیئت امنا برای تامین هزینه‌های مدارس می توانند ۷۰ درصد هزینه‌ها را از داگتاری آموزش و پرورش به مردم در عالت آموزشی محسوب می شود . کارشناس شوراهای آموزش و پرورش هرمزگان با بیان اینکه فراهم نبودن بستر مشارکت مردم باید ترمین چالش‌ها در گسترش مدارس هیئت امنایی محسوب می شود، تصریح کرد: عدم ارتقای توان علمی موفق باشند.

کارشناس شوراهای آموزش و پرورش هرمزگان:

تعداد مدارس هیئت امنایی در هرمزگان به ۶۳ مدرسه

### افزایش یافت

راه اندازی شده که با آغاز به کار ۳۸ مدرسه در سال تحصیلی جاری تعداد مدارس هیئت امنایی به ۶۳ مدرسه می رسد . وی افزود: این مدارس در نواحی مختلف بندرعباس و مناطق روستاخانه، کیش و میناب راه اندازی شده که گسترش آن در شهرستان‌های هرمزگان با جدیت دنبال می شود، شرفی با بیان اینکه ارتقای کیفیت برنامه‌های آموزش و پرورش از اهداف راه اندازی مدارس هیئت امنایی است، اظهار داشت: تقویت نظام مدیریتی و مالی برای مدارس مبتنی برگسترش عدالت آموزش و جلب توسعه مشارکت های

رئیس سازمان آموزش و پرورش هرمزگان:

## ۲۸۸ هزار دانش آموز زیر پوشش شیر رایگان

## قرار دارند

شیر مدارس در این استان مطلوب است، بیان داشت: در حال حاضر ۲۸۸ هزار و ۹۱۸ دانش آموز زیر پوشش توزیع شیرمدارس قرار دارند . آخوندی افزود: ۲۴ هزار و ۳۵۲ نفرنیز در قالب ۵۲۲ مهد و مهدیستانی زیر پوشش این طرح قرار دارند . وی با بیان اینکه تا پایان ای‌ماه جاری ۱۴ میلیون و ۸۷۷ هزار و ۶۰۶ پکت شیر رایگان درمدارس هرمزگان توزیع شده است، بیان داشت:

<span>مدیر کل تعاون استان اعلام گرد<span> </span>:</span>
<b>حضور پر رونق بخش تعاون در صنعت بیمه</b>
<span><span><span></span></span><span> </span></span> می شود .
مدیرکل تعاون استان صنعت بیمه را یک نوع کار تعاونی عنوان کرد و گفت <span> </span> : حق بیمه یا هود حق عضویت که توسط بیمه گرد دریافت می‌شود در واقع یک موسسه مالی و اعتباری تعاونی را شکل داده است تا بدین ترتیب اگر حادثه ناخوشایندی برای یکی از اعضا پیش آمد آن را پوشش دهد . عسکری زاده در ادامه اظهار داشت <span> </span> : در کشور ما فرهنگ بیمه و خدمات بیمه ای با مکانیسم روز دنیا و کشورهایی که ضربه نقوذ بیمه در آن بالاست فاصله دارد و به عبارتی صنعت بیمه ما در بیمه های سنتی فعال است . مهدی عسکری زاده ابراز امیدواری کرد با حضور بخش تعاون استان در صنعت بیمه ، استان ما در این زمینه با استانداردهای موجود نزدیکتر تا به طبع آن میزان سرمایه گذاری نیز افزایش یابد . وی در پایان با اشاره به کمبود محاسبین فنی بیمه ابراز امیدواری کرد با حضور بخش تعاون در صنعت بیمه محاسبات بیمه ای بصورت علمی و تخصصی صورت پذیرد .

در نشست مدیر کل تعاون استان با مدیران عامل اتحادیه های تعاونی استان راهکارهای ورود تعاونی ها به صنعت بیمه و تشکیل شرکتهای بیمه ای تعاون بررسی شد .

به گزارش روابط عمومی اداره کل تعاون استان ، مهدی عسکری زاده ، مدیرکل تعاون ، بر اساس سیاستهای کلی اصل ۴۴ قانون اساسی که حضور تعاونی ها را در تمامی عرصه های اقتصادی از جمله بانکداری و بیمه مجاز دانسته است بخش تعاون استان راهکارهای ورود به صنعت بیمه و تشکیل شرکتهای بیمه ای تعاون را در دستور کارخود قرا داده است .
مهدی عسکری زاده افزود : ورود تعاونی ها به صنعت بیمه ضمن رفع نگرانی‌های موجود نسبت به کارآمدی موثر تعاونی ها در اقتصاد ملی ، زمینه ساز ایجاد رقابت در بخش های غیر دولتی خواهد شد .

وی تصریح کرد : یکی از شرایط توانمندسازی تعاونی حضور آنها در صنعت بیمه است که این امر موجب تضمین سرمایه گذاری تعاونی ها

روزنامه سیاسی ، فرهنگی ، اجتماعی ، ورزشی

<span>اخبار</span>
--------------------

امام جمعه بندرعباس با انتقاد از وضعیت خورها :

**مشکلات مردم را درک کنید**

۱۴ماه۴ صفحه اول

■ امام جمعه بندرعباس با مطرح کردن این سنئوال که کی می خواهند مشکل را حل کنند؟ اظهار داشت : به داد مردم برسید و خورها را از این وضع بد بیرون بیاوریم و جان مردم را از این نابسامانی نجات دهیم .
از امام جمعه بندرعباس ادامه داد: توسعه شبکه فاضلاب و اسفالت کوجه ها در محیط زیست سالم نقش بسزایی دارد در حالیکه خود مردم نیز باید با شهرداری و شورای شهر درزمینه داشتن شهری سالم همکاری کنند . وی سپس با اشاره به روز هوای پاک اظهار داشت : به دلیل مختلف زیست محیطی هوا ، هوایی نیست که موجودات زنده بتوانند در آن نفس بکشند.
خلیپ جمعه شهرساحلی بندرعباس با یادآوری این مطلب که ، باید هوای سالمی داشته باشیم تا بهار بیدار شود بیان داشت: صنایع لجام گسیخته که مود ناشی از آنها همه محیط های طبیعی و شهری را آلوده کرده زندگی را نه تنها برای پرندگان و جانوران از بین برده بلکه شهروها را به زندانی برای داشتن یک زندگی طبیعی و غیر آلوده که انسان بتواند به راحتی تنفس کند تبدیل کرده است . وی وجود کارخانه‌ها و به خصوص نیروگاههای برق را ضروی دانست و ابراز داشت: اگر درست عمل نکنیم ، جایی را آباد و مکانی را خراب کرد ایم .
آیت الله نعیم آبادی تصریح کرد: سوخت کارخانه برق اگر گران نباشد و ماژوت باشد این کارخانه برای کسانی که در فضای اطراف آن زندگی می کنند به یک نکت تبدیل می شود .

نماینده ولی فقیه در هرمزگان یادآورشد : “ این وضع نامیزان در نیروگاه برق ما(بندرعباس) وجود دارد طویکه در زمستان با قطع کردن گاز به این نیروگاه ماژوت می دهند . نماینده مردم هرمزگان در مجلس خبرگان رهبری در ادامه خطبه دوم نماز جمعه به سفر اخیر رئیس جمهور به بندرعباس و افتتاح شرکت آلومینیوم هرمز آل اشاره و افزود: هرمزگان به بزرگ ترین تولید کننده این فلز مورد نیاز تبدیل و بسیاری از جوانان نیز در این صنعت شاغل شده اند .

نعیم آبادی یادآورشد : در مسیر فرودگاه تا محل کارخانه مورد نظر بطور خصوصی پنج مورد از جمله افتتاح تویل تنگه زاغ تا عید نورون سامان دادن بیمارستان میناب، کمک به سکتان شوهرک اندیشه، کمک به اسفالت معابر شهری به خصوص کوجه‌ها و جبران خسارت های وارده ناشی از خشکسالی به کشاورزان را با پییس جمهور در میان گذاشتم و از نامبرده نیز برای حل آنها قول مساعد گرفتم . آیت الله نعیم آبادی بیان داشت: هر چند که استانداراستان در این زمینه دقت دارند اما این مطالب را در خطبه ها از این جهت مطرح کردم تا در زمینه پیگیری آنها دقت نظر بیشتری داشته باشیم .

رئیس پلیس آگاهی هرمزگان:

**پاسگاه انتظامی ویژه ترمینال مسافربری**

**راه اندازی می شود**

■ رئیس پلیس آگاهی استان هرمزگان گفت : در راستای مبارزه با قاچاق کالا، پاسگاه انتظامی ویژه ترمینال مسافربری درآستان راه اندازی می شود. سرهنگ اصغر قطب زاده در نشست مشترک نیروی انتظامی استان با مدیرعامل و انتابارداران تعاونی ها مسافربری دربندرعباس، ترمینال و مدیران تعاونی ها خوستار همکاری با پاسگاه

انتظامی در جهت برقراری نظم و امنیت و تحقق اهداف این طرح شد .

وی اظهارداشت: کالای قاچاق بصورت آشکارا آن هم از درب ورودی وارد ترمینال شده و دراینباره نگهداری و به شیوه های مختلف ازجمله جاسازی و بصورت کالاهای تجمع با وسایط نقلیه اتوبوسها حمل مسافربری درآستان راه اندازی می شود. سرهنگ کمرنگ احمد کرد .

فرمانده پلیس راه استان هرمزگان نیز دراین نشست به تشریح قوانین ومقررات رانندگی و بیان شرایط ونحوه چگونگی میزان بارمجاز برای هر نفرمسافر با وسایط نقلیه، سوان نمودن مسافران بین راهی و عدم درج وقید موجود در داخل خودرو از جمله تمهیدات و مصادیق خلف پرداخت خوستار تعیین ضوابط برای مدیران عامل، فنی و رانندگان تعاونی های مسافربری شد .

### ۲۲۰ کیلوگرم موادمخدر در میناب کشف شد

■ به گزارش پایگاه اطلاع رسانی پلیس هرمزگان طی دو عملیات جداگانه ماموران انتظامی شهرستانهای میناب و بندرخمیر ۲۲۰ کیلوگرم موادمخدر از نوع تریاک کشف کردند.

به گزارش این پایگاه ، فرمانده انتظامی شهرستان میناب گفت: ماموران پایگاه شهید انصاری این شهرستان حین اجرای ایست و بازرسی وکنترل محورمشتمندی به میناب به یک دستگاه خودرو برراندگی ده ، وسرنشینی دپ شک وان را متوقف کردند.

سرهنگ علی اکبری افزود: ماموران در بازرسی ازخودرو تعداد ۹۸ بسته به مقدار ۱۹۲ کیلوگرم تریاک که به طرز ماهرانه ای در اتاق عقب خودرو جاسازی شده بود ، کشف کردند . وی ادامه داد: دراین رابطه متهمان دستگیر شده را به همراه خودرو و مواد کشف شده به یگان منتقل دادند. براساس این گزارش، فرمانده انتظامی شهرستان بندرخمیر نیزگفت: ماموران ایستگاه بازرسی سه راهی گنجی حین کنترل خودروهای عبوری به یک دستگاه خودرو و انت به رانندگی ع ر شک وان را توقیف کردند .

سرهنگ دوم محمدصاق چیاپور افزود: ماموران در بازرسی از خودرو ۳۰ کیلو و ۳۳۰ گرم مواد از نوع تریاک که به طرز ماهرانه ای در زیرصندلی جاسازی شده بود، کشف کردند. وی اظهارداشت: متهم دستگیر شده به همراه خودرو و مواد کشف شده جهت سیر مراحل قانونی به یگان منتقل شد.

<span><span></span></span>
<b>موسسه مالی و اعتباری قوامین</b>
<b>۳۳۴۷۱۱۵۹-۳۳۴۷۹۰۲ تلفن<span> </span>: ✓</b>
<b>شعبه امام خمینی ،آدرس<span> </span>: بلوار امام خمینی ، جنب بیمارستان خاتم الانبیاء</b>

# موسسه مالی و اعتباری قوامین رکورددار نرخ سود بانکی

